
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universität Konstanz, Deutschland
	Rok, semestr: 2013/2014, zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: student si může vybírat z veškeré nabídky celé univerzity (ze všech možných oborů), existuje jen málo kurzů, na které se vyjíždějící student nemůže zapsat
	Stipendium: dle mé zkušenosti ne
	Odkazy: téměř vše je dohledatelné ze základních stránek univerzity - www.uni-konstanz.depředměty si lze nejlépe prohlédnout na - lsf.uni-konstanz.dea vše o možnostech programu Erasmus na www.international.uni-konstanz.de/erasmus/
	Jazyková způsobilost: nevyžaduje
	Srovnání s FHS: rozhodně lze pozitivně hodnotit připravenost celého zahraničního úseku na množství přijíždějících studentů a jejich potřeby. Pokud dodržíte základní podmínky (zaplacení zálohy za kolej apod.) vše jde podle plánu a úvodní program vás provede celým klubkem německé byrokracie. Pozitivní je také velká a rozmanitá nabídka výletů, akcí a zájmů pořádaných pro zahraniční studenty
	Další informace: rozhodně stojí za to zúčastnit se zářijového/březnového intenzivního jazykového kurzu němčiny, jednak je to velmi účinná forma výuky, za kterou jsou již kredity a jednak se během tohoto měsíce vyřídí víceméně všechny vstupní formality dosti nenásilnou formou
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: seminární výuka je srovnatelná s tou na FHS, důraz je kladen především na četbu a domácí přípravu, v hodinách se poté diskutuje na zadané téma
	Náročnost zkoušek: náročnost zkoušek záleží na počtu kreditů, o které student usiluje. Valnou většinu předmětů je možné si zapsat za rozdílné množství kreditů, přičemž náročnost stoupá úměrně s množstvím kreditů. V průměru je to však dosti podobná úroveň jako na FHS


